FAQ - Avviso di indagine di mercato per polizza sanitaria Dirigenti CNPADC

D.1 siamo a chiedere cortesemente conferma che a pag. 5 dell’Avviso di indagine di Mercato, al secondo alinea della lettera B), anziché “dell’autorizzazione del Ministeri dello Sviluppo Economico e dell’IVASS all’esercizio dei rami assicurativi …”, si debba leggere “dell’autorizzazione del Ministeri dello Sviluppo Economico o dell’IVASS all’esercizio dei rami assicurativi …” come previsto dalla dichiarazione di manifestazione di interesse.
R.1 Si conferma che si deve leggere “dell’autorizzazione del Ministeri dello Sviluppo Economico o dell’IVASS all’esercizio dei rami assicurativi …” come previsto dalla dichiarazione di manifestazione di interesse.

[bookmark: _GoBack]D.2 Con riferimento alla procedura in oggetto, siamo a richiedere il seguente chiarimento: nell'Avviso di Indagine di Mercato, tra le condizioni di partecipazione, è indicato come requisito di capacità economica e finanziaria il possesso di almeno due referenze bancarie. Chiediamo gentilmente conferma che l'operatore economico debba al momento solo dichiarare di "avere almeno due referenze bancarie" e che queste andranno prodotte nella seconda fase, ovvero in caso di ammissione ed invito alla procedura negoziata e di presentazione dell'offerta.
R.2 Si conferma che in questa fase l’operatore economico deve solo dichiarare di avere almeno due referenze bancarie, che invece andranno prodotte in sede di eventuale presentazione dell’offerta.

