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    ALLEGATO 04 - MODELLO OFFERTA ECONOMICA  -  (Busta “B”)

	OFFERTA ECONOMICA 
(Busta “B”)
PER LA STIPULA DI UNA POLIZZA ASSICURATIVA SANITARIA: “PIANO SANITARIO ISCRITTI E PENSIONATI ATTIVI DELLA CASSA NAZIONALE DI PREVIDENZA E ASSISTENZA A FAVORE DEI DOTTORI COMMERCIALISTI”
CIG N. 66214533DF
Procedura aperta ai sensi dell'art. 55 del d. lgs. 12 aprile 2006, n. 163




La busta “B” “Offerta Economica” dovrà contenere una Dichiarazione d’offerta, in regolare bollo, conforme al facsimile di seguito riportato. 

· La Dichiarazione d’offerta, a pena l’esclusione dalla presente procedura, deve essere firmata o siglata in ogni pagina e sottoscritta nell’ultima:

· in caso di persona giuridica: dai soggetti titolari della rappresentanza legale; 

· in caso di raggruppamento temporaneo non ancora costituito: da tutti i componenti ed i legali rappresentanti dei componenti, nel rispetto di quanto sopra indicato; 

· Tutti gli importi dovranno essere espressi in Euro, al lordo degli oneri fiscali e comunque al netto di IVA, in quanto non dovuta. 

· per tutti i prezzi offerti, saranno considerate esclusivamente le prime due cifre decimali dopo la virgola, senza procedere ad alcun arrotondamento (es. valore offerto € 8,123605489= valore attribuito € 8,12);

· in caso di discordanza tra quanto indicato in cifre e quanto indicato in lettere, sarà ritenuto valido quello più favorevole alla CNPADC e/o agli assistiti.

Spett.le

CNPADC 

Via Mantova 1

00198 - ROMA
DICHIARAZIONE D’OFFERTA ECONOMICA

OGGETTO: PROCEDURA APERTA AI SENSI DELL'ART. 55 DEL D. LGS. 12 APRILE 2006, N. 163 PER LA STIPULA DI UNA POLIZZA ASSICURATIVA SANITARIA: “PIANO SANITARIO ISCRITTI E PENSIONATI ATTIVI DELLA CASSA NAZIONALE DI PREVIDENZA E ASSISTENZA A FAVORE DEI DOTTORI COMMERCIALISTI - CIG N. 66214533DF
Nota per il redattore: le caselle di testo sono editabili
Il sottoscritto 
SI IMPEGNA AD ADEMPIERE

a tutte le obbligazioni previste nel Capitolato di Polizza, nello Schema di Contratto e, comunque, nella documentazione della gara in oggetto e, a tal fine

OFFRE 

l’importo (in cifre ed in lettere) di €. 
A tal fine dichiara che l’importo offerto è comprensivo di accessori e imposte.

Oltre a ciò, 
DICHIARA/DICHIARANO
· ai sensi dell’art. 87, comma 4 del D.Lgs. n. 163/2006, che i propri specifici costi aziendali relativi alla sicurezza, sono pari (in cifre ed in lettere) ad €. 
· che l’importo sopra offerto tiene conto delle spese relative al costo del personale, il cui trattamento in ogni caso rispetta i minimi salariali definiti dalla contrattazione collettiva nazionale di settore tra le organizzazioni sindacali dei lavoratori e le organizzazioni dei datori di lavoro comparativamente più rappresentative sul piano nazionale, delle voci retributive previste dalla contrattazione integrativa di secondo livello e delle misure di adempimento alle disposizioni in materia di salute e sicurezza nei luoghi di lavoro.

Alla luce di quanto sopra,

DICHIARA/DICHIARANO altresì

a) che la presente offerta è irrevocabile ed impegnativa sino al 180° (centottantesimo) giorno successivo alla data di scadenza fissato per la presentazione dell’offerta; 

b) che il servizio offerto è corrispondente a quanto indicato nel Capitolato di Polizza e nello Schema di Contratto;

c) che nella formulazione della presente offerta ha tenuto conto di eventuali maggiorazioni per lievitazioni dei prezzi che dovessero intervenire durante la prestazione del servizio.

d) che la presente offerta non vincolerà in alcun modo la CNPADC; 

e) di aver preso visione ed incondizionata accettazione delle clausole e condizioni riportate nello Schema di Contratto, nonché di quanto contenuto negli atti di gara, e, comunque, di aver preso cognizione di tutte le circostanze generali e speciali che possono interessare l’esecuzione di tutte le prestazioni oggetto del contratto e che di tali circostanze ha tenuto conto nella determinazione dei prezzi richiesti e offerti, ritenuti remunerativi; 

f) di avere preso cognizione ed espressa accettazione delle seguenti regole inerenti la determinazione dei premi unitari lordi annui per l’“estensione ai familiari della polizza base”, dovuti dal Dottore Commercialista, iscritto o pensionato attivo, richiedente:
· estensione a n. 1 familiare: il premio unitario lordo annuo è pari al premio unitario lordo annuo offerto per la “polizza base”;

· estensione a n. 2 familiari: il premio unitario lordo annuo per ciascun familiare, iscritto escluso, pari al premio unitario lordo annuo offerto per la “polizza base”; 

· estensione a n. 3 o più familiari, il premio lordo annuo per l’intero nucleo familiare, iscritto escluso, è pari a tre volte il premio unitario lordo annuo offerto per la “polizza base”; 
g) di offrire l’importo (in cifre ed in lettere) di €. 
h) di non eccepire, durante l’esecuzione del Contratto, la mancata conoscenza di condizioni o la sopravvenienza di elementi non valutati o non considerati, salvo che tali elementi si configurino come cause di forza maggiore contemplate dal codice civile e non escluse da altre norme di legge; 

i) di aver tenuto conto, nella formulazione dell’offerta, degli obblighi connessi alle disposizioni vigenti in materia di sicurezza e protezione dei lavoratori e dei terzi, nonché delle condizioni di lavoro e di previdenza e assistenza in vigore ed, in genere, di tutte le circostanze generali e particolari che possono influire sull’esecuzione della prestazione e sulla determinazione dell’offerta e di giudicare il prezzo offerto remunerativo;

j) di conoscere ed accettare che, in caso di aggiudicazione, la CNPADC corrisponderà il solo corrispettivo contrattuale – in conformità a quanto indicato all’art. 9 – Effetto e durata dell’assicurazione – Pagamento del premio, e all’art. 13 – Inclusioni ed esclusioni degli assicurati del Capitolato di Polizza – risultante dall’offerta economica presentata dall’aggiudicatario, e ciò anche se la prestazione sarà svolta da più associati/soci/concorrenti riuniti. 

Luogo e data 
Firma
2
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