Fac simile Dichiarazione Soggettiva Autonoma
ALLEGATO 1 BIS 

DA RILASCIARSI SU PRORPIA CARTA INTESTATA
Allegato 1 Bis - Facsimile dichiarazione soggettiva autonoma – 
(da rilasciarsi su propria carta intestata)

FACSIMILE DICHIARAZIONE RILASCIATA
ANCHE AI SENSI DEGLI ARTT. 46 E 47 DEL D.P.R. 445/2000

Spett.le
CNPADC
Via Mantova, 1
00198 ROMA



DICHIARAZIONE SOGGETTIVA AUTONOMA
RESA ANCHE AI SENSI DEGLI ARTT. 46 E 47 DEL D.P.R. 445/2000 


Il Facsimile di dichiarazione che segue, potrà, eventualmente, essere compilato dai soggetti, diversi dal sottoscrittore della Dichiarazione di cui all’Allegato 1, di seguito riportati:

· titolari e direttori tecnici, ove presenti (se si tratta di impresa individuale); 
· soci e direttori tecnici, ove presenti  (se si tratta di società in nome collettivo); 
· soci accomandatari e direttori tecnici, ove presenti (se si tratta di società in accomandita semplice); 
· amministratori muniti di potere di rappresentanza, membri del Consiglio di direzione, membri del Consiglio di vigilanza, socio unico persona fisica, socio di maggioranza persona fisica in caso di società con meno di quattro soci e direttori tecnici, ove presenti (se si tratta di altro tipo di società o consorzio);
· titolari di poteri institori ex art. 2203 del c.c.;
· Procuratori muniti di poteri decisionali di particolare ampiezza e riferiti ad una pluralità di oggetti cosi che, per sommatoria, possano configurarsi omologhi, se non di spessore superiore, a quelli che lo statuto assegna agli amministratori;
· soggetti muniti di poteri di rappresentanza, di direzione o di controllo della società (applicabile a tutti i tipi di società);
· i soggetti come sopra individuati, cessati dalla carica nell’anno antecedente la data di pubblicazione della RdO per il confronto competitivo e comunque sino alla data di presentazione dell’offerta. Si evidenzia che tali soggetti dovranno rilasciare esclusivamente la dichiarazione relativa alla causa di esclusione di cui all’art. 80 comma 1 del D. Lgs 50/2016 e smi. in caso di cessione/affitto d’azienda o di ramo d’azienda, incorporazione o fusione societaria intervenuta nell’anno antecedente la data di pubblicazione della RdO per il confronto competitivo e comunque sino alla data di presentazione dell’offerta, la dichiarazione di cui all’art. 80 comma 1 del D. Lgs 50/2016 e smi andrà resa anche con riferimento ai soggetti di cui sopra (compresi i cessati) che hanno operato presso l’impresa cedente/locatrice, incorporata o le società fusesi, nell’anno antecedente la data di pubblicazione della RdO per il confronto competitivo e comunque sino alla data di presentazione dell’offerta.

La produzione dell’Allegato 1 bis, di cui al seguito, da parte dei su richiamati soggetti è prevista a pena di esclusione qualora il soggetto che sottoscrive la Dichiarazione conforme all’Allegato 1 alla RdO renda la stessa esclusivamente nei propri confronti. 


(N.B. la presente dichiarazione deve essere prodotta, a pena di esclusione, unitamente a copia fotostatica non autenticata di un documento d’identità del sottoscrittore, ai sensi dell’art. 38 d.P.R. n. 445/2000.
Non è ammessa la sostituzione dei certificati e delle dichiarazioni con fotocopie e duplicati non autenticati nelle forme previste dagli articoli 18 e 19 del D.P.R. n. 445/2000)

Spett.le
CNPADC
Via Mantova 1
00198 ROMA


DICHIARAZIONE NECESSARIA RESA ANCHE AI SENSI DEGLI ARTT. 46 E 47 DEL D.P.R. 445/2000 

PER L’AFFIDAMENTO DI SERVIZI LEGALI
DI AGGIORNAMENTO NORMATIVO  IN MATERIA DI INVESTIMENTI MOBILIARI PER LA CNPADC  
ai sensi 36 comma 2 lettera a) del D. Lgs. 50/2016

SmartCIG: Z561B1490F
(Le caselle di testo sono editabili)
Il sottoscritto                                  nato a                                  il                                  nella sua qualità di                                  della                                  ai sensi e per gli effetti dell’art. 76 D.P.R. 445/2000 consapevole della responsabilità e delle conseguenze civili e penali previste in caso di dichiarazioni mendaci e/o formazione od uso di atti falsi, nonché in caso di esibizione di atti contenenti dati non più corrispondenti a verità e consapevole altresì che qualora emerga la non veridicità del contenuto della presente dichiarazione il Concorrente decadrà dai benefici per i quali la stessa è rilasciata;
DICHIARA PER LA PARTECIPAZIONE ALLA PRESENTE INIZIATIVA DI ACQUISTO E SOTTO LA PROPRIA RESPONSABILITÀ
1. di non trovarsi in alcuna delle situazioni di cui all’art. 80 co. 1, 2 e co 5 lett. l) del decreto legislativo 18 aprile 2016  n. 50;
2. di essere informato, ai sensi e per gli effetti dell’art. 13 della legge 196/2003, che i dati personali raccolti saranno trattati, anche con strumenti informatici, esclusivamente nell’ambito del procedimento per il quale la presente dichiarazione viene resa, anche in virtù di quanto espressamente specificato nella richiesta di Offerta, che qui si intende integralmente trascritta;
3. di essere consapevole che, qualora fosse accertata la non veridicità del contenuto della presente dichiarazione, questa Impresa verrà esclusa dall’appalto per la quale è rilasciata, o, se risultata aggiudicataria, decadrà dalla aggiudicazione medesima la quale verrà annullata e/o revocata e CNPADC; inoltre, qualora la non veridicità del contenuto della presente dichiarazione fosse accertata dopo la stipula del Contratto, questo potrà essere risolto di diritto dalla CNPADC ai sensi dell’art. 1456 cod. civ.
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