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OFFERTA TECNICA 
L’Offerta tecnica è costituita da una RELAZIONE TECNICA in lingua italiana conforme al facsimile di seguito riportato che dovrà contenere una proposta tecnico-organizzativa che illustra, con riferimento ai criteri e sub-criteri di valutazione indicati nella tabella di cui al punto 18.1 del Disciplinare, gli elementi ivi indicati, articolati con nelle seguenti Sezioni, e dai CURRICULA VITAE, in forma anonima, delle figure professionali coinvolte, da presentare secondo quanto prescritto nel Disciplinare di gara.  
Si precisa che in caso di redazione in lingua diversa dall’italiano la Relazione tecnica dovrà essere corredata da traduzione giurata. 
La presenza nell’offerta tecnica di indicazioni di carattere economico relative all'offerta che consentano di ricostruire l’offerta economica nel suo complesso costituisce causa di esclusione dalla gara. 
La Relazione Tecnica dovrà essere firmata secondo le modalità descritte nel Disciplinare. 
La Relazione Tecnica: 
(I) deve rispettare l’ordine dei paragrafi di seguito indicati; 
(II) deve essere contenuta entro le 30 (trenta) pagine.
(III) deve essere redatta in carattere Arial non inferiore a 11 punti, interlinea multipla, valore 1,2, margini 2 cm per ogni lato.

Si precisa che: 
I. nel caso in cui il numero di pagine della Relazione Tecnica sia superiore a quello stabilito, le pagine eccedenti non verranno prese in considerazione dalla commissione ai fini della valutazione dell’offerta; 
II. nel numero delle pagine stabilito non verranno in ogni caso computati l’indice, l’eventuale copertina della Relazione Tecnica e i CV;
III. la Commissione procederà alla valutazione della sola Relazione Tecnica e dei Curricula Vitae.  Nel caso in cui, pertanto, il Concorrente produca documentazione aggiuntiva, quest’ultima non sarà sottoposta a valutazione. 
IV. il Concorrente è tenuto ad indicare analiticamente le parti dell’Offerta contenenti segreti tecnici o commerciali, ove presenti, che intenda non rendere accessibile ai terzi[footnoteRef:1]; in mancanza l'accesso sarà esteso a tutta la Relazione; [1:  La DOCUMENTAZIONE COPERTA DA RISERVATEZZA ove indicare analiticamente le parti della documentazione presentata che ritiene coperte da riservatezza, con riferimento a marchi, know-how, brevetti ecc. può essere presentata in separata  Busta “documentazione coperta da riservatezza”, come previsto al paragrafo 16 del Disciplinare.
] 

V. non saranno ammessi al prosieguo della procedura di gara gli operatori economici che non raggiungano nell'offerta tecnica i punteggi minimi indicati al punto 18.1 del Disciplinare;
VI. l’offerta tecnica deve rispettare le caratteristiche minime stabilite nel l Disciplinare;
VII. ove compaiano riferimenti utili a identificare le figure professionali messe a disposizione, le stesse non saranno prese in considerazione ai fini dell’attribuzione del punteggio.


PREMESSA 
Indicazione dei dati identificativi del soggetto/i munito/i dei necessari poteri per sottoscrivere l’offerta con la descrizione, in caso di RTI/consorzi dell’organizzazione adottata per la distribuzione dei servizi/attività tra le imprese partecipanti

1. PIANO DI COMUNICAZIONE INTEGRATO [art. 3, lett. a), lett. c), lett. d) del Disciplinare]

Predisposizione di un piano di comunicazione integrato riferito all’intera durata contrattuale con indicati puntualmente gli obiettivi che tale piano si prefigge di raggiungere in riferimento agli obiettivi strategici, le attività ed i tempi di attuazione.

2. RELAZIONI CON I MEDIA E ALTRI INTERLOCUTORI STRATEGICI E ISTITUZIONALI [art. 3, lett. b), del Disciplinare]

a) azioni e iniziative di comunicazione proposte per l’incremento della visibilità presso gli interlocutori strategici e istituzionali;
b) azioni e iniziative di comunicazione proposte per la diffusione degli studi e delle ricerche realizzate dalla CNPADC;
c) azioni e iniziative proposte per il rafforzamento delle relazioni con l’alta direzione dei principali media.

3. PROPOSTE MIGLIORATIVE [art. 3, lett. e), del Disciplinare]

a) presentazione di eventuali ulteriori attività ed iniziative rispetto a quelle indicate nel presente Disciplinare per il miglior raggiungimento dei fini istituzionali della CNPADC, sia in termini di comunicazione, sia di relazione con i propri interlocutori.
4. SOLUZIONE ORGANIZZATIVA E OPERATIVA, CARATTERISTICHE E COMPOSIZIONE DEL TEAM DEDICATO

a) descrizione della struttura organizzativa dedicata e della relativa metodologia di lavoro, con rappresentazione del numero delle risorse che impiegate, in forma anonima, dei relativi ruoli e delle responsabilità nella composizione del team proposto e della gestione dei flussi di lavoro; ferme restando le professionalità minime richieste al paragrafo 7.3, lett. c del Disciplinare, il concorrente potrà integrare il team di lavoro con le figure professionali ritenute più utili;
b) descrizione, in forma anonima, delle competenze ed esperienze delle figure professionali coinvolte con particolare riferimento alle attività già realizzate da ciascuna di esse nell’ambito di piani strategici, di comunicazione e relazione con i media;
c) in riferimento alla figura dedicata alla CNPADC per la gestione delle relazioni con i media (di cui al paragrafo 7.3, lett. c), descrizione, in forma anonima, delle esperienze maturate nell’ambito di attività di addetto stampa presso Istituzioni, organizzazioni Politiche o Enti di previdenza;
d) descrizione delle esperienze del concorrente riferite agli ultimi 3 anni di attività con particolare riguardo alle best practices, linee guida, metodologie, strumenti utilizzati e piani di intervento nell’ambito della predisposizione di strategie di comunicazione e nel supporto istituzionale ad organizzazioni similari alla CNPADC.
N.B
· Allegare fotocopia semplice di un documento d'identità del/dei sottoscrittore/i.
· Nel caso di consorzi o ATI non ancora costituiti l’offerta dovrà essere sottoscritta dai titolari o legali rappresentanti di tutte le imprese che costituiranno i raggruppamenti od i consorzi. 
· Nel caso consorzio ordinario o ATI già costituiti, l’offerta è sottoscritta dalla mandataria/capofila.NOTA BENE

· Occorre allegare fotocopia semplice di un documento d'identità del/dei sottoscrittore/i.
· Limitatamente ai raggruppamenti temporanei non ancora costituiti: ai sensi dell’articolo 37, comma 8, del decreto legislativo n. 163 del 2006 e s.m.i., l’offerta economica deve essere sottoscritta dai legali rappresentanti di tutti gli operatori economici che compongono il raggruppamento temporaneo.
· Non sono ammesse offerte in aumento o alla pari rispetto all’importo a base d’asta o condizionate, anche indirettamente, o con riserva. Non saranno altresì ammesse offerte indeterminate, parziali, plurime, incomplete.
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